

大公報社評

井水集

落實香港國安法不能留死角

不要讓家長失望

商務及經濟發展局昨日宣布，因應香港國安法的實施，修訂《電影檢查條例》中對檢查員的指引...

人。以《地厚天高》為例，主角是臭名昭著的激進「港獨」組織本民前的前發言人梁天琦...

紅線所在。電影檢查制度，目的是要在保障個人權利自由及保障合理社會利益之間取得平衡...

國家安全的概念相當廣泛，涵蓋政治安全、政權安全、社會安全、領土安全、公共衛生安全等層面...

國安法落實之後，不少煽暴煽「獨」影片仍在校園等地肆無忌憚地播放。特區政府今次出手修例...

香港落實國安法任重道遠，特區政府不僅要嚴格執行電檢條例新指引，還要檢視其他文化出版領域...

為迎接九月份全港學校全面復課，特區政府將疫苗接種年齡放寬至12歲，基本上涵蓋全部中學生及小學六年級生...

有助紓緩緊張心理，但政府規定學校必須集齊300人才能提供上門接種服務...

有家長要求進一步放寬接種年齡，的確有苦衷。香港疫情爆發至今已歷年半，雖說停課不停學...

對於是否進一步放寬接種年齡，現時仍有爭議。有人認為，孩子自出生起就接種各種疫苗...

家長及孩子都盼望早日回校上學，盼星星，盼月亮，好不容易盼來新學年全面復課...

不論從哪個角度而言，都應當承認，年幼學童同樣需要疫苗的保護...

龍眠山

小蠔灣車廠上蓋建二萬伙住宅

政府刊憲將設新站 28分鐘直達中環

小蠔灣車廠用地發展啟動... 擬建車站... 小蠔灣站項目發展... 位於大嶼山北岸，距離東涌站約4.5公里...

全方位見地... 大嶼山小蠔灣項目啟動，將帶來兩萬伙住宅...

政府昨刊憲，在港鐵東涌綫欣澳站和東涌站之間增設小蠔灣站，乘客日後前往香港站需時約28分鐘...

行政長官在2020年施政報告宣布，發展港鐵小蠔灣車廠用地，預計於中長期可提供公、私營房屋共約20000伙...

新車站落成後，乘客前往香港站需時約28分鐘，較使用路面交通工具約50分鐘，節省逾四成時間...

約半數單位屬公營房屋

小蠔灣車廠用地項目佔地30公頃。港鐵會在車廠用地興建上蓋，之後交由政府決定如何發展...

政府早前回覆議員查詢透露，項目約一半將會是公營房屋，暫時以資助出售房屋為主...

項目發展藍圖可望今年內提交城規會。港鐵早前透露，小蠔灣上蓋項目預計2024年為第一期住宅招標...

行政長官林鄭月娥去年底曾視察港鐵小蠔灣車廠發展項目，表示政府已覓得興建31.6萬個公營房屋單位的330公頃土地...

林鄭月娥前日參觀位處前安達臣道石礦場的觀塘安泰邨，並在邨內一座樓宇的天台，鳥瞰安達臣道石礦場用地...

林鄭月娥說，政府已全數覓得所需公營房屋單位的土地，可滿足未來十年需求...

等上公屋要排5.8年 陳帆：建屋量難追輪候冊

【大公報訊】房屋委員會昨舉行周年公開會議，多名委員關注公屋平均輪候時間延長至5.8年，創22年新高...

屋需求。黃碧如認為，房委會應研究分期重建舊屋邨，減低受影響住戶數目...

綠置居暫超額認購13.5倍

房委會財務小組主席陳家樂建議，重推租賃計劃，目標屋邨樓齡10至15年，但計劃應與公開市場分隔...

策，將租戶繳交的額外租金撥作「儲蓄」，用以購買資助出售房屋...

新一期綠置居於前晚截止申請，房委會發言人昨日表示，暫接獲五萬宗申請...

梁振英倡大欖郊園邊陲建居屋

【大公報訊】記者鄭文迪報道：本港建屋用地短缺，全國政協副主席、前行政長官梁振英昨日在個人社交媒體上載片段...

梁振英在片段中展示由規劃師、工程師、建築師和測量師等協助繪製的初步規劃圖紙...

提供2.5萬伙 每方呎售6000元

梁振英建議，項目可以一邊做規劃研究評估，一邊接受申請，若申請人數太多，就透過抽籤決定買家...

梁振英強調，不反對其他增加土地供應的建議，但希望不要排除郊野公園邊陲地帶...

梁振英在2017年任內最後一份施政報告中，提出利用郊野公園邊陲土地建屋...

大欖郊野公園邊陲地建屋方案

Map showing housing development areas near Tai Leng Park, including labels like 元朗, 泰康村, 石崗機場, 港鐵錦上路站, etc.

